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BAJTÁRSI EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE 
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Telefon/Fax: 06-1-210-7513, HM: 06-1-474-1111 / 26-846, 26-847 

E-mail: iroda@beosz.hu; Honlap: www.beosz.hu 
BANKSZÁMLASZÁM: 11705008-20411323 

 
A BEOSZ Honlapjának és Facebook oldalának szerkesztése 

A BEOSZ honlapjának működtetése 

A BEOSZ hivatalos honlapjának elérési címe: http://www.beosz.hu/. Az oldal 
üzemeltetője: a HM Zrínyi Nonprofit Kft. (telefon: +36-1-459-5305, Email: 
websupport@hmzrinyi.hu). 
 
A BEOSZ elnöksége azzal a céllal hozta létre és üzemelteti a honlapot, hogy biztosítsa a 
BEOSZ tagsága és a BEOSZ működése iránt érdeklődők számára az információkhoz való 
hozzájutás lehetőségét a BEOSZ közügyeivel, általában a BEOSZ égisze alatt történt 
eseményekkel és keletkezett adatokkal kapcsolatban. A szolgáltatások körének négy 
alapvető célja van: 
a) A BEOSZ életében történt - a közösség és a külvilág számára - fontos események 

bemutatása, rögzítése. Ezáltal javítva a közösség tagjai összetartozásának érzését és 
tájékozottságát. 

b) Az események és a kiadványok archiválása által a BEOSZ életének dokumentálása. 
c) A közérdekű adatok nyilvánosságának biztosítása. 
d) Az érdeklődő nem BEOSZ tagok tájékoztatása a BEOSZ-al kapcsolatos információkról. 
 
A honlap működtetésével a BEOSZ elnöksége biztosítja minden tagszervezet és azok tagja 
számára a honlapon történő megjelenés lehetőségét. Teszi ezt oly módon, hogy az érintett a 
szerkesztőn (webmesteren) keresztül, vagy pedig saját maga rögzítheti javaslatait, a 
felajánlott témákhoz való hozzászólását, illetve a magáról szóló információkat és híreket. 
 
A honlap teljes működtetéséért a BEOSZ elnöke, a felelős kiadó, mint a fenntartó 
képviselője általános felelősséget visel. A folyamatos működtetéssel kapcsolatos stratégiai 
döntéseket saját hatáskörben hozza, melyek a következők: 
a) a szerkesztő(k) felkérése, (elnökségi hozzájárulással megbízása, amennyiben a feladatra 

térítés nélküli végrehajtó nem található), 
b) a honlap arculatát, moduljait érintő általános tartalmi, vagy formai változtatások, 
c) a szerkesztési alapelveken történő változtatás, 
d) a technikai hátteret biztosító szolgáltatóval való szerződés megkötése (elnökségi 

hozzájárulás szükséges). 
 
A honlap általános moduljainak feltöltését a szerkesztő végzi a BEOSZ irodától kapott 
dokumentumok, cikkek, fotók felhasználásával. Az ilyen tartalomért a szerkesztő 
felelősséget nem visel. A szerkesztő a kapott dokumentumokon olyan – nem tartalmi – 
változtatást végezhet, amit a weboldalon való elhelyezés technikailag kíván. 
A felelős kiadó hozzájárul olyan tudósítások, cikkek, fotódokumentáció elhelyezéséhez, 
amelyek közvetlenül a tudósítótól kerülnek a szerkesztőhöz. Az ily módon elhelyezett 
tartalomért a tudósító és a szerkesztő is felelős. 

http://www.beosz.hu/


2 
 

 
A BEOSZ Facebook oldalának működtetése 

 
A BEOSZ hivatalos Facebook oldalának elérési címe: https://www.facebook.com/beosz. 
A Facebook (FB) oldalról közvetlenül elérhető a BEOSZ honlapja. 

A FB oldal megbízott szerkesztője (adminisztrátor) nem azonos a honlap szerkesztőjével. A 

FB oldal feltöltését az adminisztrátor végzi a BEOSZ irodától kapott dokumentumok, 
cikkek, fotók felhasználásával. Az ilyen tartalomért az adminisztrátor felelősséget nem visel. 
Az adminisztrátor a kapott dokumentumokon olyan – nem tartalmi – változtatást végezhet, 
amit a weboldalon való elhelyezés technikailag kíván. 

A felelős kiadó hozzájárul olyan tudósítások, cikkek, fotódokumentáció elhelyezéséhez, 
amelyek közvetlenül a tudósítótól kerülnek az adminisztrátorhoz. Az ily módon elhelyezett 
tartalomért a tudósító és az adminisztrátor is felelős. Mások által írt bejegyzések, csak az 
adminisztrátor ellenőrzése után kerülhetnek ki az oldalra. Az oldalon a gyűlöletkeltésre 
alkalmas szavakat a FB rendszer blokkolja. 
 
Az adminisztrátor a felelős a FB oldal megosztásaiért, az általános etikai szabályoktól 
és/vagy a BEOSZ irányvonalától eltérő megosztások, tartalmak, hozzászólások 
moderálásáért. 
 
A Honlap webmestere és a FB oldal megbízott adminisztrátora évente, a BEOSZ 
közgyűlésének beszámolójához csatoltan, tájékoztatást ad a weboldalak működési 
tapasztalatairól, módosításukra vonatkozó javaslataikról. 
 
Budapest, 2024. május 30. 

https://www.facebook.com/beosz

